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Θεσσαλονίκη 4/3/2021 
Αρ.Πρωτ. 35 

 
Κύριο 
Ευστάθιο Κουτσοχήνα 
Πρόεδρο  
Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης 
 
 
Αγαπητέ κ. Πρόεδρε, 
 
Με την παρούσα, καταγγέλλουμε εντόνως την πρακτική μεγάλων δικηγορικών εταιρειών και 
γραφείων που εν μέσω της τεράστιας οικονομικής, κοινωνικής και υγειονομικής κρίσης που 
βιώνουμε τον τελευταίο έναν χρόνο, η οποία κυριολεκτικά και μεταφορικά εξομοιώνεται με 
καθεστώς ΠΟΛΕΜΟΥ, συνεχίζουν ανενδοίαστα να οχλούν επανειλημμένως χιλιάδες δανειολήπτες, 
και μάλιστα ενόψει της επί μηνών αναστολής λειτουργίας των δικαστηρίων και της έλλειψης 
νομοθετικού πλαισίου προστασίας των δανειοληπτών, θέτοντας σε κίνδυνο κατά αυτόν τον 
απαράδεκτο τρόπο την τιμή και υπόληψή τους, τον συναισθηματικό κόσμο, την ψυχική υγεία έως 
και την σωματική τους ακεραιότητα και εν τέλει την ίδια την ζωή τους !!!! Είναι κοινό τοις πάσι ότι 
τον τελευταίο χρόνο έχουν αυξηθεί ΔΡΑΜΑΤΙΚΑ τα συμβάντα αυτοκτονιών λόγω αδυναμίας 
ανταπόκρισης σε οικονομικές υποχρεώσεις!!!  
 
Τέτοιες πρακτικές συνιστούν ΝΤΡΟΠΗ για το ύψιστο λειτούργημα που επιτελούν οι δικηγόροι, το 
οποίο προδήλως υποβαθμίζουν με αυτές τις αχρείες πρακτικές, θίγουν ανεπανόρθωτα την 
αξιοπρέπεια και την αξιοπιστία του δικηγορικού κλάδου, ο οποίος έχει πληγεί ανεπανόρθωτα, και 
συμπαρασύρουν όλους τους συναδέλφους σας οι οποίοι ακουσίως εμφανίζονται ως θύτες ενώ 
στην πραγματικότητα είναι θύματα της παρούσας απαράδεκτης κατάστασης!!  
 
Σας ζητούμε να καταγγείλετε και να συνετίσετε τα συγκεκριμένα γραφεία, τα οποία ίσως έχουν την 
εντύπωση ότι κάνουν τη δουλειά τους, ενώ στην ουσία επιτελούν έργο δοσίλογων της κατοχής που 
τους καταδίκασε η κοινωνία και τους στιγμάτισε η ιστορία ισόβια. 
 
Στην δύσκολη περίοδο που περνά η χώρα μετά την δεκαετή οικονομική κρίση και την απευθείας 
είσοδό της στην πρωτοφανή υγειονομική κρίση, είναι τραγικό κάποιοι συνάδελφοί σας, στο όνομα 
του κέρδους, να απασχολούνται με τον εκφοβισμό και την ψυχολογική πίεση ορισμένων 
ανθρώπων που βρίσκονται σε δύσκολη θέση εις όφελος κάποιων FANs ή τραπεζών που δεν 
γνωρίζουν ούτε οι ίδιοι από πού προέρχονται τα οικονομικά τους στοιχεία πόσο μάλλον ποιοι είναι. 
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Είμαστε αποφασισμένοι να αναδείξουμε το θέμα και να ονοματίσουμε τα συγκεκριμένα γραφεία, 
στιγματίζοντάς τους στην κοινωνία. Όμως είμαστε υποχρεωμένοι πρώτα να απευθυνθούμε στο 
θεσμικό τους όργανο και κατόπιν, εάν χρειαστεί να δράσουμε.  
 
Όντας σίγουροι ότι ο Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης θα πράξει τα δέοντα σας ευχαριστούμε 
εκ των προτέρων. 
 
Με εκτίμηση 

     
Παντελής Φιλιππίδης 
Πρόεδρος  
Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης 
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